
1. Traduci in cifre e poi scrivi il numero successivo 

hk dak uk. h da u 

 

Duecentomilatrentasette       

→ ……………………………….  → ………………………………… 

Trecentoseimilacinquecentonovantanove   

→ …………………………. → ………………………………….. 

Diciannovemilanovantanove    

→ ……………………………….. → …………………………………. 

Ottocentomiladieci  

→ ………………………………. → …………………………………… 

 

2. In ogni serie sottolinea il numero minore e maggiore 

 

21.879  -  8.790  -  87.900  -  12.987  -  120.798  -  89.987 

921.870  -  81.790  -  187.900  -  897.000  -  12.000  -  109.270 

79.000  -  97.000  -  100.198  -  290.088  -  9.007  -  170.089 

708.901  -  7.980  -  91.280  -  200.711  -  80.900  -  21.099 

 

 



3. Nel riquadro di destra scrivi lo stesso numero del 

riquadro di sinistra, ma scambiando la posizione di due 

cifre, in modo che la relazione sia corretta. 

45.670 > ………………………. 

191.400 < ……………………… 

89.971 < ………………………. 

18.015 <  ……………………… 

203.450 > …………………….. 

777.781 > …………………….. 

 

4. Componi i numeri e riscrivili in ordine crescente 

hk dak uk. h da u 

 

 

7dak, 2uk, 5h = ……………………………. 

7u, 2h, 5hk = ………………………………. 

7h, 2hk, 5 da = …………………………….. 

7da, 2hk, 5u = …………………………….. 

7da,  2dak, 5h = …………………………. 

7hk, 2da, 5h = …………………………… 

 

 

 


